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Předmluva

Tento dokument (EN 13782:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 152 Závěsné stavby na
podiích a v zábav-
ních parcích – Bezpečnost, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě musí být udělen status národní normy, a to buď vydáním identického textu,
nebo schválením k přímému používání, nejpozději do října 2015, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutné zrušit nejpozději do října 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn odpovědným za identifikaci některých nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13782:2005.

Hlavní změny ve srovnání s EN 13782:2005 jsou:

kapitoly byly restrukturalizovány a zhuštěny formou i obsahem;a.

technická doplnění v odkazu na Eurokódy;b.

úpravy záznamů použitých v Eurokódech;c.

redakční opravy a změny.d.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou národní normalizační organizace následujících zemí
povinny zavést tuto evropskou normu: Belgie, Bulharsko, Bývalá jugoslávská republika Makedonie,
Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Chorvatsko, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva,
Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko,
Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Turecko a Velká
Británie.
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Úvod

Smyslem této evropské normy je stanovení bezpečnostních požadavků na stanové konstrukce. Cílem
těchto bezpečnostních požadavků je chránit osoby proti zraněním a věci proti poškozením
způsobeným konstrukcí, výrobou a provozem těchto stanových konstrukcí.

Tyto zásady byly vypracovány na základě dosavadních zkušeností a v souladu s analýzou rizik.

Stávající národní pravidla ohledně bezpečnosti a ochrany zdraví při práci zůstávají nedotčena.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky, které je třeba dodržovat při navrhování,
výpočtu, výrobě, montáži a údržbě mobilních, dočasně instalovaných stanů s půdorysnou plochou
větší než 50 m2.

Tato evropská norma platí i na větší počet malých stanů, které za normálních okolností nejsou
zahrnuty do této normy, a které budou instalovány těsně vedle sebe a přesahovat v součtu 50 m2.

POZNÁMKA Informace o prověrkách a schvalování jsou uvedeny v příloze C.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


